


Un automavil entra a un tunel con una velocidad de 72 km/h; acelera durante dos segundos y luego
mantiene velocidad constante. El auto recorre el tunel en 8 s y al salir tiene una velocidad de 108
km/h.

a) ¢Cudl es la longitud del tunel?

b) Grafique posicion en funciéon del tiempo y velocidad en funcion del tiempo.
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Primero pasemos las velocidades en km/h a m/s.
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ETAPA A: MRUV

x(t) = xg +vo(t — tp) +

2
v(t) = vy + a(t — tg)

Necesitamos conocer la aceleracion

v(t) =vo + a(t — tp)
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ETAPA A: MRUV

x(t)=x0+vo(t— to)‘l‘ 2

v(t) = vy + a(t — tg)

Ahora podemos conocer x1
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ETAPA B: MRU

x(t) =x1 +vi(t— t1)

v(t) =1,

Ahora podemos conocer x2

m
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x(t) [m]

(t) =200t + 2,52 ¢2
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